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Expedia AGB 
  
 
1. TEIL BEDINGUNGEN FÜR BUCHUNGEN VON REISELEISTUNG EN BEI EXPEDIA 
 
Expedia (Expedia Inc., vertreten durch Amy Weaver, 3150 139th Avenue SE, Bellevue WA 
98005, USA) tritt im Rahmen ihrer Tätigkeiten ausschließlich als Vermittler von Beförderungs-, 
Unterkunfts- und damit verbundenen Leistungen (Flüge, Pauschalreisen, Hotelbuchungen, 
Mietwagen etc. (nachfolgend zusammen "Reisen" genannt)) auf. Expedia veranstaltet selbst 
keine eigenen Reisen. Im Falle einer Buchung kommt der die Reise betreffende Vertrag 
ausschließlich zwischen Ihnen und dem jeweiligen Reiseveranstalter bzw. Anbieter (z.B. 
Fluggesellschaft, Hotelbetreiber) zustande. Die nachfolgenden Bedingungen gelten daher 
ausschließlich für unsere Vermittlungstätigkeit und haben keinerlei Einfluss auf die Bedingungen, 
zu denen die vermittelten Reisen erfolgen. Auf die Allgemeinen Geschäftsbedingungen der 
Reiseveranstalter bzw. Anbieter wird gesondert verwiesen.  
 
 
I. LEISTUNGEN VON EXPEDIA; VERMITTLUNGSAUFTRAG 
 
1. Mit Ausfüllen der Informationsfelder und Abschluss des Buchungsvorgangs beauftragen Sie 
uns, eine Beförderungsleistung oder eine sonstige, mit der Durchführung einer Reise in 
Zusammenhang stehende Dienstleistung, die von einem dritten Reiseanbieter erbracht wird, zu 
vermitteln. An Ihren Buchungsauftrag sind Sie gebunden. Sie haben vor Abschluss der Buchung 
jederzeit über den Link "Abbrechen und Reiseplan aufrufen" die Möglichkeit, den 
Buchungsvorgang zu unterbrechen, um Eingabefehler zu erkennen und korrigieren. Um eine 
Buchung vornehmen zu können, müssen Sie 18 Jahre oder älter sein. 
 
2. Unsere vertragliche Verpflichtung beschränkt sich auf die Vermittlung der angebotenen und 
buchbaren Reisen. Die Durchführung der gebuchten Reise als solche gehört nicht zu unseren 
Vertragspflichten. Die Einzelheiten der von Ihnen gebuchten Reiseleistungen können Sie unter 
Ihrem Profil unter dem Link "Gespeicherte Reisepläne" abrufen. 
 
3. Der Expedia Reisemanager ermöglicht Ihnen, einen oder mehrere Dritte (nachfolgend 
"Reisemanager" genannt) zu beauftragen, in Ihrem Namen die Services dieser Website in 
Anspruch zu nehmen, insbesondere Reisen für Sie zu buchen. Als Reisemanager darf 
ausschließlich eine Person bestimmt werden, die 18 Jahre oder älter ist. Durch die Bestimmung 
einer Person als Reisemanager berechtigen Sie diese gleichzeitig, von Ihnen gemachte 
persönliche Angaben bei Expedia einzusehen.  
 
Der von Ihnen bestimmte Reisemanager gilt bei jeder Nutzung dieser Website und bei allen 
Transaktionen, die er über Ihr Konto tätigt, als Ihr wirksam bevollmächtigter Vertreter. Sie 
übernehmen die vollständige und uneingeschränkte Verantwortung für sämtliche Handlungen des 
Reisemanagers, insbesondere Buchungen und anderweitige Angaben, die der Reisemanager für 
Sie tätigt. Jeder Missbrauch der Services von Expedia durch den Reisemanager ist untersagt und 
führt im Einzelfall sowohl zum Ausschluss des Reisemanagers als auch desjenigen, für den der 
Reisemanager handlungsberechtigt ist. 
 
4. Leistungsbestandteil ist ferner, dass Expedia bei kurzfristigen Änderungen Ihres Reiseplans, 
z.B. bei Verlegung oder Stornierung von Flügen, versuchen wird, Sie durch Anruf oder durch E-
Mail hierüber zu informieren. 
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5. Zum festen Leistungsumfang von Expedia gehört es auch, dass Expedia Ihnen per E-Mail vor 
Ihrer Abreise noch einige Reiseinformationen zum Zielort zukommen lässt und sich nach 
Abschluss der Reise erkundigt, wie es Ihnen gefallen hat. Wie die Webseite von Expedia auch, 
können diese E-Mail- Nachrichten sowie auch die Bestätigungs-E-Mail zu Ihrer Buchung im 
geringen Umfang Werbung von Expedia oder Vertragspartnern von Expedia enthalten.  
 
 
II. HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG VON EXPEDIA/GEWÄHRLEISTUNG  
 
1. Bei den einzelnen Angaben zu den Reisen sind wir auf die Informationen angewiesen, die wir 
von den jeweiligen Veranstaltern erhalten. Expedia hat keine Möglichkeit, diese Informationen auf 
ihre Richtigkeit hin zu überprüfen. Expedia gibt daher gegenüber Ihnen keinerlei Garantien oder 
Zusicherungen hinsichtlich der Richtigkeit, Vollständigkeit oder Aktualität dieser Informationen ab. 
Das gleiche gilt für sonstige Informationen, die auf dieser Website enthalten sind und von Dritten 
zur Verfügung gestellt wurden. Von den Regelungen gemäß dieser Ziffer 1. ist die Haftung von 
Expedia für eigene Pflichtverletzungen im Rahmen des Vermittlungsvertrags nicht umfasst. 
 
2. Expedia haftet ebenfalls nicht für die Verfügbarkeit der Reise zum Zeitpunkt der Buchung oder 
für die Erbringung der gebuchten Reise. 
 
3. Im Übrigen gelten die Haftungsbeschränkungen gemäß 3. Teil, Ziffer I dieser AGB. 
 
4. Bei mangelhafter Erbringung der Leistungen von Expedia können Sie gemäß den gesetzlichen 
Bestimmungen Nacherfüllung verlangen. Nach angemessener Fristsetzung und erfolglosem 
Ablauf können Sie den Mangel selbst beseitigen und Ersatz Ihrer Aufwendungen verlangen. Bei 
Vorliegen der gesetzlichen Voraussetzungen kommt ebenfalls ein Rücktritt vom Vertrag oder eine 
Minderung der Vergütung in Betracht wie auch Schadenersatz oder Ersatz vergeblicher 
Aufwendungen.  
  
 
III. BUCHUNGSPAUSCHALE; EINZUG DES REISEPREISES 
 
1. Expedia erhebt für die Vermittlung der Reise eine Buchungspauschale. Diese wird bei 
Stornierung der Reise nicht erstattet, es sei denn die Stornierung beruht auf einem Verschulden 
von Expedia und/oder ihren Erfüllungsgehilfen. 
 
2. Flug & Hotel, Fly & Drive, Städtereisen, Hotels und Mietwagen können ausschließlich mit 
Kreditkarte gebucht werden. Die möglichen Zahlungsarten sind bei jeder Reise und sonstigen 
buchbaren Leistungen aufgeführt und können variieren. 
 
3. Falls Sie die Kreditkarte als Zahlungsmittel wählen, erteilen Sie uns die ausdrückliche 
Ermächtigung, im Auftrag des Reiseveranstalters den geschuldeten Reisepreis über Ihre 
Kreditkartennummer einzuziehen.  
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IV. BUCHUNGSBESTÄTIGUNG; REISEPLAN; TICKETS 
 
1. Die von Ihnen oder Ihrem Reisemanager getätigte Buchung gilt erst zu dem Zeitpunkt von uns 
angenommen, zu dem Sie die Buchungsbestätigung erhalten haben, spätestens dann, wenn die 
Reise in Ihrem Profil auf der Expedia-Webseite unter dem Link "Gespeicherte Reisepläne" als 
gebucht erscheint. Sie sind verpflichtet, Ihr Profil auf der Expedia-Webseite aufzurufen und die 
Reisepläne einzusehen, insbesondere wenn Sie wider Erwarten keine Buchungsbestätigung 
erhalten haben sollten. Mit Ihrer Buchung durch Klicken des Links "Buchung abschließen" bzw. 
telefonisch oder per Fax und der Buchungsbestätigung seitens Expedia, bzw. dem Auflisten der 
Reise als gebucht in ihrem Profil schließen Sie einen Vertrag mit Expedia über die Vermittlung 
der Reise. 
 
2. Sie sind ferner verpflichtet, die Ihnen zugegangene Buchungsbestätigung unverzüglich auf ihre 
Richtigkeit hin zu überprüfen. Bitte teilen Sie Abweichungen der Bestätigung im Vergleich zu Ihrer 
ursprünglichen Buchung Expedia unverzüglich nach Kenntnisnahme mit. Falls Sie Ihre Buchung 
wegen eines Irrtums Ihrerseits rückgängig machen wollen (z.B. wegen Tippfehler), sind Sie 
gesetzlich grundsätzlich verpflichtet, Expedia den Vertrauensschaden zu ersetzen, dh. diejenigen 
Vermögensnachteile, die durch das Vertrauen auf die Gültigkeit der Buchung entstanden sind. 
 
3. Bei der Bestellung eines Hin- und Rückflugtickets über die Expedia-Webseite sind Sie 
verpflichtet, sowohl den Hin- als auch den Rückflug anzutreten. Bei Nichtantritt des Hinfluges wird 
der Rückflug automatisch storniert. Eine Rückerstattung durch die Fluggesellschaft bzw. Expedia 
als Vermittler der Reise findet nicht statt. Dies gilt auch bei Nichtantritt des Rückfluges, oder 
soweit die Reise überhaupt nicht angetreten wird. 
 
4. Im Fall von Hotel- oder Mietwagenbuchungen erfolgt keine gesonderte Zuleitung von 
Unterlagen. Bitte gehen Sie unmittelbar in das Hotel bzw. zu dem Schalter des 
Mietwagenunternehmens und legen Sie dort die Ihnen zugegangene Reservierungsnummer vor. 
 
5. Im Fall von Pauschalreisen erhalten Sie die Unterlagen per Post oder am Flughafenschalter. 
Letzteres wird Ihnen gesondert mitgeteilt. Ziffer 6 Satz 4 gilt entsprechend. 
 
6. Flugtickets können als E-Tickets oder Papiertickets geordert werden. Papiertickets versendet 
Expedia per Post innerhalb Deutschlands, nach Österreich, in die Schweiz oder die Benelux-
Staaten. Wünschen Sie eine Kuriersendung, tragen Sie die hierfür anfallenden Mehrkosten. 
Papiertickets für kurzfristige Buchungen werden nur dann versendet, wenn der Abreisetag nicht 
innerhalb der nächsten vier Werktage liegt und Sie unser Serviceteam vor Buchung unter +49-
1805-900560 (0,14 €/Min. dt. Festnetz / Mobilfunkpreise können abweichen) anrufen.  
 
 
V. UMBUCHUNGEN/RÜCKTRITT 
 
1. Die Umbuchung einer bestätigten Reise ist nur durch Rücktritt von der gebuchten und 
gleichzeitig erneuter Buchung einer anderen Reise möglich, es sei denn, der Reiseveranstalter 
hat hierfür besondere Bestimmungen vorgesehen. Eventuelle Unkosten für die Umbuchung oder 
zu zahlende Teilreisevergütungen im Falle der Umbuchung richten sich nach den Bedingungen 
des jeweiligen Reiseveranstalters bzw. Anbieters. 
 
2. Im Falle eines endgültigen Rücktritts vom Vertrag durch Sie richtet sich die Höhe der hierfür 
anfallenden Kosten nach den Bestimmungen des Reiseveranstalters bzw. Anbieters. Wir 
empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittsversicherung. 
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3. Der Rücktritt von der Reise muss gegenüber dem jeweiligen Reiseveranstalter bzw. Anbieter 
erklärt werden. Falls Sie dennoch Expedia zur Übermittlung des Rücktritts in Anspruch nehmen 
wollen, muss der Rücktritt aus Nachweisgründen in Textform, d.h. z.B. per E-Mail, Fax oder Brief, 
und unter Angabe der Reisenummer erfolgen. 
 
 
VI. HINWEISE AUF PASS-, VISA-, DEVISEN- ODER GESUND HEITSBESTIMMUNGEN 
 
Bei Hinweisen auf dieser Website zu Pass-, Visa-, Devisen- oder Gesundheitsbestimmungen 
Ihres Reiseziels wird angenommen, dass Sie deutscher Staatsbürger sind. Ist dies nicht der Fall, 
wenden Sie sich bitte in Bezug auf diese Informationen an die für Sie zuständige Botschaft oder 
Konsulat. 
 
Da Expedia hinsichtlich dieser Informationen auf die Angaben Dritter (Reiseveranstalter oder 
Behörden) angewiesen ist und die einschlägigen Bestimmungen jederzeit geändert werden 
können, gibt Expedia keinerlei Zusicherungen oder Garantien hinsichtlich der Richtigkeit, 
Vollständigkeit oder Aktualität dieser Informationen ab. Eine Haftung von Expedia ist insoweit 
ausgeschlossen.  
  
 
VII. GEWÄHRLEISTUNGEN IHRERSEITS; HAFTUNG 
 
1. Für die Nutzung dieser Website durch Sie sowie für die Nutzung Ihres Kontos durch andere, 
insbesondere die in Ihrem Haushalt lebenden Minderjährigen und Ihre Reisemanager haften sie 
gemäß den gesetzlichen Vorschriften. Jegliche Buchungsvorgänge auf dieser Webseite, die 
durch Minderjährige oder Ihren Reisemanager in Ihrem Namen oder auf Ihre Rechnung erfolgen, 
sind zu überwachen. Informationen, die von Ihnen, Ihrem Reisemanager oder Mitgliedern Ihres 
Haushalts in Ihrem Auftrag bei Nutzung dieser Webseite angegeben werden, müssen richtig und 
vollständig sein. 
 
2. Jede spekulative, in Ausnutzung einer offensichtlich falschen Preisauszeichnung oder in 
betrügerischer Absicht erfolgte Reservierung oder jede Reservierung, die in der Erwartung einer 
gesteigerten Nachfrage erfolgt, ist ohne Einschränkung untersagt. Die Möglichkeiten zur Buchung 
von Reisen auf dieser Website dürfen nur genutzt werden, um rechtmäßige Buchungen oder 
Einkäufe für Sie oder für eine andere Person vorzunehmen, deren Reisemanager Sie sind oder in 
deren Namen Sie rechtmäßig handeln dürfen.  
 
 
VIII. REISEBESCHRÄNKUNGEN 
 
Den Gesetzen der Vereinigten Staaten von Amerika zufolge sind bestimmte Länder als für 
Reisen eingeschränkte oder verbotene Länder eingestuft. Länder, in denen Reisen eingeschränkt 
sind, sind derzeit Kuba, Iran, Irak, Libyen, Nordkorea und Syrien, sind aber nicht auf diese 
begrenzt. Expedia und/oder seine Partner sind nicht in der Lage, Reiseanfragen zu erfüllen und 
weitere Services anzubieten, die sich auf diese eingeschränkten oder verbotenen Länder 
beziehen.  
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IX. SONSTIGES 
 
Die in Expedia angebotenen Reiseleistungen werden zum Teil direkt aus internationalen 
Reisebuchungssystemen eingespeist bzw. es wird auf diese direkt gelinkt. In solchen 
Reiseangeboten sind oft Regelungen in englischer Sprache enthalten, die auch Auswirkungen 
auf Art und Umfang der angebotenen Reiseleistungen haben können. Bei 
Verständnisschwierigkeiten hinsichtlich dieser Angaben hilft Ihnen das Expedia Callcenter 
telefonisch unter   01805-900560 (0,14 €/Min. dt. Festnetz / Mobilfunkpreise können abweichen).  
 
  
2. TEIL BESTIMMUNGEN FÜR BENUTZUNG DER EXPEDIA WEBS ITE 
 
 
I. SCHUTZ DER PRIVATSPHÄRE 
 
Weil Ihre Privatsphäre uns wichtig ist, arbeitet Expedia nach folgenden Prinzipien: 
 
1. Wir fragen Sie ausdrücklich, wenn wir Informationen brauchen, die Sie persönlich identifizieren 
("personenbezogene Daten"). Wenn Sie sich beispielsweise als Mitglied von Expedia registrieren 
lassen wollen, fragt Expedia Sie nach Ihrem Namen und Ihrer E-Mail-Adresse. Das gleiche gilt, 
wenn Sie einen Reisemanager für sich bestimmen, für dessen persönliche Daten. Wir stellen 
diese personenbezogenen Daten, soweit zur Bearbeitung Ihrer Anfrage erforderlich, dritten 
Dienstleistern (z.B. Fluggesellschaften, Reiseveranstaltern etc.) zur Verfügung. Wir verwenden 
Ihre personenbezogenen Daten auch, um den Expedia-Service zu betreiben. 
 
2. Durch Angabe Ihrer Handynummer bei der Registrierung wird diese bei kurzfristigen 
Reiseplanänderungen für den Informationsservice gemäß Teil1, I. Ziffer 4. dieser 
Nutzungsbedingungen verwendet. Da der Service kostenlos ist, können die Benachrichtigungen 
per SMS mit Werbebotschaften am Anfang oder am Ende der Nachricht verbunden sein. 
Soweit bei der Registrierung von Ihnen angefordert, werden Sie ferner von Expedia über aktuelle 
Reiseangebote dritter Unternehmen oder von Expedia informiert. Wenn Sie solche Angebote 
nicht mehr erhalten möchten, teilen Sie uns dies auf der Seite zur Mitgliedsregistrierung oder 
anderweitig in Textform mit. 
 
3. Um sicherzustellen, dass Ihre personenbezogenen Daten für Ihre Registrierung als Mitglied 
oder Reisemanager richtig und aktuell sind, können Sie Ihre Kundeninformation unter der Rubrik 
"Mein Profil" jederzeit überprüfen und auf den neuesten Stand bringen. 
 
 
II. NUTZUNG DER WEBSITE 
 
1. Diese Website ist zu Ihrer persönlichen und nicht-kommerziellen Nutzung bestimmt. Sie dürfen 
Informationen, Software, Produkte oder Serviceleistungen, die Sie über diese Website erhalten, 
nicht verändern, kopieren, verbreiten, übertragen, veröffentlichen, lizenzieren, davon abgeleitete 
Werke erstellen, und/oder abtreten oder verkaufen. 
 
2. Sie dürfen diese Website und die Services nicht dergestalt verwenden, dass Sie dadurch 
gegen geltendes Recht der Bundesrepublik Deutschland oder gegen diese 
Nutzungsbedingungen verstoßen.  
 
  



 

Stand 02/2009 
http://www.expedia.de/service/agb.aspx 

 
III. ANGABEN ZU URHEBERRECHT UND WARENZEICHEN 
 
Alle Inhalte auf Website sind: Copyright © 1998 Expedia Inc. und/oder deren Lieferanten, 3150 
139th Avenue SE, Bellevue WA 98005, USA. Alle Rechte vorbehalten. 
 
 
IV. HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG 
 
1. EXPEDIA BEMÜHT SICH UM DIE RICHTIGKEIT DER INFORMATIONEN AUF DIESER 
WEBSITE. EXPEDIA GARANTIERT JEDOCH NICHT, DASS DIESE INFORMATIONEN 
FEHLERFREI SIND. DIESE INFORMATIONEN SIND ZUDEM REGELMÄSSIGEN 
ÄNDERUNGEN UNTERWORFEN. EXPEDIA KANN JEDERZEIT VERBESSERUNGEN 
UND/ODER VERÄNDERUNGEN AN DIESER WEBSITE VORNEHMEN. 
 
2. WEDER EXPEDIA NOCH IHRE PARTNERUNTERNEHMEN GEBEN BEZÜGLICH DER IN 
DIESER WEBSITE ENTHALTENEN INFORMATIONEN, SOFTWARE, PRODUKTEN UND 
SERVICELEISTUNGEN, INSBESONDERE HINSICHTLICH DER EIGNUNG FÜR EINEN 
BESTIMMTEN ZWECK, ZUSICHERUNGEN ODER GARANTIEN AB, ES SEI DENN DIES 
ERFOLGT INNERHALB EINER INDIVIDUALKOMMUNIKATION MIT IHNEN. 
 
3. IM ÜBRIGEN GELTEN DIE HAFTUNGSBESCHRÄNKUNGEN GEMÄß 3.TEIL, ZIFFER I. 
DIESER AGB.  
 
 
V. LINKS ZU WEBSITES DRITTER 
 
Hyperlinks auf der Website von Expedia werden Ihnen nur als Hinweise zur Verfügung gestellt. 
Expedia hat auf die Inhalte solcher Websites keinen Einfluss. Die Einbeziehung von Hyperlinks 
solcher Websites seitens Expedia impliziert weder eine Billigung der Inhalte auf solchen Websites 
noch eine Verbindung mit deren Betreibern.  
 
 
VI. AUFHEBUNG DER REGISTRIERUNG 
 
Sie können Ihre Registrierung bei Expedia jederzeit aufheben. Schicken Sie Expedia einfach eine 
Nachricht in Textform (z.B. per E-Mail, Fax oder Post) und wir löschen Ihr Profil unverzüglich, 
soweit es zur Erbringung von Ihnen bestellter Leistungen nicht mehr benötigt wird.  
  
 
VII. AUF DIESER WEBSEITE VERFÜGBARE SOFTWARE  
 
1. Jegliche Software, die zum Herunterladen auf dieser Website zur Verfügung gestellt wird 
("Software"), stellt ein urheberrechtlich geschütztes Werk der Expedia und/oder ihrer Lieferanten 
dar. Ihre Nutzung dieser Software unterliegt, soweit vorhanden, den Bedingungen des 
Lizenzvertrages für Endnutzer, die der Software beigefügt ist ("Lizenzvertrag"). Mit diesen 
Bedingungen müssen Sie sich vor Nutzung der Software einverstanden erklären. Die 
Gewährleistung für die Software richtet sich ausschließlich nach diesen Bedingungen 
 
2. Für Software, der kein Lizenzvertrag beiliegt, gewährt die Expedia Inc. Ihnen, dem Nutzer, eine 
persönliche, nicht übertragbare, einfache Lizenz zur Nutzung der Software zu dem 
ausschließlichen Zweck, diese Website in Übereinstimmung mit diesen Vorschriften und 
Bedingungen zu nutzen. 
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3. Bitte bedenken Sie, dass die gesamte Software, insbesondere die gesamten HTML-Codes und 
Active-X-controls und andere Scripts, die in dieser Website enthalten sind, Eigentum von Expedia 
und/oder seiner Lieferanten sind und urheberrechtlich und durch internationale 
Vertragsbestimmungen geschützt sind. Sie dürfen Kopien der Software nur zum Zweck der 
Datensicherung oder Archivierung anfertigen. Jede sonstige Reproduktion oder 
Weiterverbreitung der Software ist gesetzlich ausdrücklich verboten und kann hohe Bußgelder 
und strafrechtliche Folgen nach sich ziehen. Sie dürfen die Software insbesondere nicht durch 
reverse engineering zurückverfolgen, dekompilieren oder disassemblieren. 
 
4. Die Software und eventuelle Begleitdokumentationen und/oder technische Informationen 
unterliegen geltenden Gesetzen und Vorschriften der Vereinigten Staaten von Amerika zur 
Exportkontrolle. Die Software darf von Ihnen weder direkt noch indirekt in Länder exportiert oder 
weiterexportiert werden, die den Exportbeschränkungen der Vereinigten Staaten von Amerika 
unterliegen.  
 
 
3. TEIL ALLGEMEINE BESTIMMUNGEN 
 
Die nachfolgenden allgemeinen Bestimmungen gelten sowohl für vorstehenden 1. und 2. Teil der 
AGB.  
 
 
I. HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG 
 
1. JEGLICHE HAFTUNG VON EXPEDIA IST AUF VORSATZ UND GROBE FAHRLÄSSIGKEIT 
BESCHRÄNKT, ES SEI DENN ES WERDEN WESENTLICHE VERTRAGSPFLICHTEN 
VERLETZT. 
 
2. EXPEDIA HAFTET BEI LEICHTER FAHRLÄSSIGKEIT NUR FÜR TYPISCHE UND 
VORHERSEHBARE SCHÄDEN. 
 
3. DIE HAFTUNG VON EXPEDIA IST BEI LEICHTER FAHRLÄSSIGKEIT FÜR JEDEN 
EINZELFALL BESCHRÄNKT AUF DEN HÖCHSTBETRAG FÜR DIE GEBUCHTE LEISTUNG, 
AUS WELCHER DER ANSPRUCH RESULTIERT. 
 
4. ALLE SCHADENERSATZANSPRÜCHE VERJÄHREN IN EINEM JAHR NACH IHRER 
ENTSTEHUNG. DIES GILT NICHT FÜR ANSPRÜCHE WEGEN UNERLAUBTER HANDLUNG. 
 
5. AUF ANSPRÜCHE AUS DEM PRODUKTHAFTUNGSGESETZ SOWIE SONSTIGER 
GESETZLICHER GARANTIEHAFTUNG FINDET VORSTEHENDE 
HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG KEINE ANWENDUNG. GLEICHES GILT, WENN ALS 
SCHADENSFOLGE DER TOD ODER EIN KÖRPER- ODER GESUNDHEITSSCHADEN 
EINGETRETEN IST. 
 
6. SOWEIT DIE HAFTUNG VON EXPEDIA AUSGESCHLOSSEN IST, GILT DIES AUCH FÜR 
DIE PERSÖNLICHE HAFTUNG DER MITARBEITER, GESETZLICHEN VERTRETER UND 
ERFÜLLUNGSGEHILFEN VON EXPEDIA.  
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II. RECHTE VON EXPEDIA / FREISTELLUNG 
 
1. Bei einem Verstoß gegen diese Nutzungsbedingungen oder dem begründeten Verdacht, dass 
ein Verstoß vorliegt, ist Expedia jederzeit berechtigt, den jeweiligen Nutzer nach Mahnung mit 
angemessener Fristsetzung von der Nutzung dieser Website und/oder Services auszuschließen, 
sobald die bereits getätigten Buchungen abgeschlossen sind. Bei elementaren Verstößen des 
Nutzers oder einem begründeten Verdacht hierfür ist eine vorherige Mahnung entbehrlich. 
 
2. Sie stellen Expedia und ihre Erfüllungsgehilfen von sämtlichen Ansprüchen Dritter unter 
Einschluss der Kosten einer angemessenen Rechtsverfolgung und -verteidigung frei, die 
gegenüber Expedia oder ihren Erfüllungsgehilfen aufgrund eines schuldhaften Verhaltens 
Ihrerseits geltend gemacht werden.  
 
 
III. SONSTIGES 
 
1. Falls sich eine der vorstehenden Bestimmungen als unwirksam oder undurchsetzbar erweisen 
sollte, bleiben die übrigen Bestimmungen weiterhin gültig. 
 
2. Dieser Vertrag unterliegt deutschem Recht. Gerichtsstand ist München, falls Sie Kaufmann 
sind oder keinen festen Wohnsitz innerhalb der Bundesrepublik Deutschland haben. 
 
3. Diese AGBs werden von Expedia gespeichert. Die jeweils aktuelle Version der AGBs steht 
Ihnen zum Abruf unter der URL http://www.expedia.de/service/agb.aspx zur Verfügung. 
 
4. Eine Buchung auf dieser Webseite kann nur in deutscher Sprache vorgenommen werden. 
5. Unser Kundendienst steht Ihnen telefonisch unter der Telefonnummer 01805-900560  
(0,14 €/Min. dt. Festnetz / Mobilfunkpreise können abweichen) zur Verfügung. 
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